
ПОЗАЧЕРГОВІ ВИБОРИ НАРОДНИХ ДЕПУТАТІВ УКРАЇНИ 
21 линші 2019 року 

Окружна виборча комісія 
з виборів народних депутатів України 

одномандатного виборчого округу № 215, м. Київ 

П О С Т А Н О В А 

м. Київ, Деснянський район 

19 червня 2019 року 19 і од 25 хв № 11 

Про розподіл обов'язків між головою, заступником голови, секретарем 
окружної виборчої комісії та членами комісії 

З метою забезпечення ефективної реалізації повноважень окружної 
виборчої комісії відповідно до статті 31 Закону України «Про вибори народних 
депутатів України», окружна виборча комісія одномандатного виборчого округу 
№215 з виборів народних депутатів України 21 липня 2019 року постановляє: 

1.Розподілити обов'язки між головою, заступником голови і секретарем 
окружної виборчої комісії за напрями діяльності Комісії: 

Голова комісії - здійснює загальне керівництво діяльності комісії та 
організацію її роботи, прийом громадян, представляє комісію у відносинах з 
органами місцевого самоврядування , організаціями, закладами, установами усіх 
форм власності, забезпечує представництво комісії в судах на час розгляду 
судових позовів, організацію реєстрації звернень (заяв, скарг) громадян, подань 
від суб'єктів виборчого процесу, рішень суду, реєстрацію подань кандидатів в 
члени ДВК та подань кандидатів в офіційні спостерігачі. 

Заступник голови комісії - здійснює прийом громадян, забезпечує власний 
розгляд звернень (заяв, скарг), відповідальний за підготовку матеріалів у 
друковані ЗМІ державної та комунальної форми власності, забезпечує виконання 
режиму роботи комісії та графіка чергування, за відсутності голови виконує її 
обов'язки. 

Секретар комісії - забезпечує ведення діловодства в комісії, готує проекти -
рішень, актів, протоколів комісії, забезпечує ведення протоколів засідань комісії. 

2.Розподілити обов'язки між членами окружної виборчої комісії за 
напрямами діяльності комісії: 

Члени комісії:_Васьковська Т.В, Нечииоренко ГЛ, Масло В.О, Аршинов М.С, 
Алістратов Г.І, Вегера А.А, Іванова М.А, Климешсо І.М, Кудовбенко В.С, 
Кушніренко 1.1, Ларіонова Х.М, Михлич О.О, Накашожний О.І, Петровіченко 



В.О, Ратовська С.С, Твердохлєбова Р.Б здійснюють організацію та контроль 
роботи дільничних виборчих комісій територіального, виборчого округу №215. 

Члени комісії: Васьковська Т.В, Нечипоренко ГЛ, Масло В.О, Аршинов 
М.С, Алістратов Г.І, Вегера А.А, Іванова М.А, Клименко І.М, Кудовбенко В.С, 
Кушніренко І.І, Ларіонова Х.М, Михлич О.О, Накалюжний 0.1, Петровіченко 
В.О, Ратовська С.С, Твердохлєбова Р.Б здійснюють опрацювання подань (подань 
на заміну) довірених осіб кандидатів, партій-суб'єктів виборчого процесу щодо 
офіційних спостерігачів; підготовку проектів рішень про реєстрацію офіційних 
спостерігачів від кандидатів, партій, громадських організацій - суб'єктів 
виборчого процесу. 

Члени комісії:_Васьковська Т.В, Нечипоренко ГЛ, Масло В.О, Аршинов 
М.С, Алістратов Г.І, Вегера А.А, Іванова М.А, Клименко І.М, Кудовбенко В.С, 
Кушніренко І.І, Ларіонова Х.М, Михлич 0 . 0 , Накалюжний О.І, Петровіченко 
В.О, Ратовська С.С, Твердохлєбова Р.Б здійснюють прийом і опрацювання 
подань (подань на заміну) кандидатів у дільничні виборчі комісії. 

Васьковська Т.В, Накалюжний О.І., Нечипоренко Г.Л, Аршинов М.С 
відповідають за підготовку приміщення сховища для зберігання бюлетнів. 

Накалюжний О.І., Нечипоренко Г.Л, Іванова М.А, Михлич 0 . 0 
здійснюють організацію та проведення навчання членів виборчих комісій з 
питань виборчого процесу. 

Накалюжний 0.1, Нечипоренко Г.Л забезпечує контроль за виготовленням 
та видачею посвідчень зареєстрованим спостерігачам та членам дільничних 
виборчих комісій. 

Алістратов Г.І, Вегера A.A. відповідають за забезпечення виготовлення 
вивісок і передачу їх дільничним виборчим комісіям та повернення вивісок на 
зберігання районній державній адміністрації, а також перевірку стану і в разі 
необхідності виготовлення печаток дільничним виборчим комісіям 
територіального виборчого округу №215. Видачу цих печаток дільничним 
виборчим комісіям і повернення на зберігання районній державній адміністрації. 

Ларіонова Х.М, Петровіченко В.О, Ратовська С.С, відповідають за 
виготовлення плакатів кандидатів у народні депутати та видачу їх дільничним 
виборчим комісіям. 

Ларіонова Х.М, Ратовська С.С, Михлич 0 . 0 здійснюють підготовку та 
розмноження навчальних документів та організацію виготовлення та постачання 
бланків відповідної виборчої документації. 



Алістратов Г.І, Вегера A.A. Кудовбенко В.С Накалюжний О.І 
організовують прийом від Центральної виборчої комісії, зберігання та передачу 
дільничним виборчим комісіям територіального виборчого округу №215 
виборчих бюлетенів. 

Аршинов М.С, Твердохлєбова Р.Б, Накалюжний О.І, Іванова М.А 
здійснюють контролюючі функції за списками виборців та запрошення на 
виборчих дільницях у межах виборчого округу №215; контроль передачі списків 
виборців дільничним виборчим комісіям територіального виборчого округу 
№215,їх подання для загального ознайомлення. 

Алістратов Г.І, Вегера А.А відповідають за організацію забезпечення 
дільничних виборчих комісій територіального виборчого округу №215 зв'язком. 

Михлич О.О, Ратовська С.С здійснюють організацію забезпечення 
дільничних виборчих комісій територіального виборчого округу №215 
транспортом. 

Визначити відповідальних за підготовку документів для здачі архіву 
Ларіоиову Х.М, Іванову М.А, Михлич 0 . 0 і Клименко І.М, при цьому всі члени 
окружної виборчої комісії: Васьковська Т.В, Нечипоренко ГЛ, Масло В.О, 
Аршинов М.С, Алістратов Г.І, Вегера А.А, Кудовбенко В.С, Кушніренко 1.1, 
Накалюжний О.І, Петровіченко В.О, Ратовська С.С, Твердохлєбова Р.Б 
допомагають своєю участю у підготовці та передачі документів в архів від 
дільничних комісій до окружної та від окружної до відділу архіву 

Бакай В.А, Нечипоренко Г.Л відповідальні за своєчасне розміщення 
інформації та дотримання всіх процедур у сфері публічних закупівель. 

При заміні члена окружної виборчої комісії на іншу особу, обов'язки 
покладаються па особу, від того суб'єкта подання, від якого відбулась заміна. 

Цю Постанову оприлюднити на стенді офіційних матеріалів комісії. 

Голова 
окружної виборчої комісії 

Секретар засідання 
окружної виборчої комісії 


